

今日烟威·烟台重点

要么被“规划掉”，要么见生意不好收摊不干了

烟台：满城没条海鲜小吃街

本报烟台7月11日讯(见习记者 冯荣达)“前几天,我拉了五六位乘客,都是从外地来烟台消夏游玩的。他们一上车就说想吃烟台的海鲜,要我把他们拉到海鲜一条街去,要新鲜干净便宜的。可是我想来想去,实在不知道哪里有这样一条街,最后只好把他们拉到经伦街,还算可以。”9日,常在烟台汽车总站附近拉客的三轮出租车车主王伟力告诉记者。记者调查发现,曾经烟台还有几条海鲜小吃

街,如今却是难觅。市民希望烟台能够发展一条能够代表烟台特色的海鲜小吃街。

9日,记者在烟台汽车总站附近,随机采访了七八位三轮出租车车主和出租车司机。“每到夏天,来烟台游玩的人就开始多起来了,我们这些拉客的经常会碰到想吃海鲜的外地游客。”家住幸福五村的三轮车主孙先生告诉记者,烟台现在很难找到这样一条街,希望烟台什么时候也能发展

出来一条正规的海鲜小吃街,彰显烟台特色,给来烟台消夏的游客留下印象。

一位出租车司机表示,很多游客希望去经济实惠的地方吃,但是这种地方难找,以前海边烟台山景区那儿还有,现在规划之后已经没了。

9日下午,记者来到北马路附近的经伦街,看到街道北段开了几家海鲜烧烤店,店外一字摆着各种鲜活海鲜,鱼、虾、蟹、海肠、

海参,应有尽有,一些服务员正在店外忙活着。

一家海鲜店的老板吴女士告诉记者,以前,经伦街开有十二三家海鲜店,到了夏天,非常热闹,很多游客在这里吃海鲜,可以称得上海鲜一条街,到了近四五年就开始衰落了,现在就剩四五家在支撑着。究其原因,一是很多商家没有正规经营,常被城管取缔,二是部分商家看近几年生意不太好,赚不到钱,也收摊不干了。

芝罘区法院检察院 公开招聘

本报烟台7月11日讯(见习记者 侯文强 通讯员 刘宗超)芝罘区法院面向社会公开招聘5名聘用制法警(男性),检察院招聘10名书记员,报名时间为7月13日至15日,要求应聘者必须是25岁以下的烟台市区常住户口人员,且拥有大学专科及以上学历。

据了解,报名采用现场报名的方式,应聘者可在13日至15日到芝罘区人才市场4楼报名。

试用合格人员确定为聘用对象,由派遣公司与被聘用人员签订劳动合同,采取派遣方式派遣到用人单位工作;签订劳动合同,月工资1000元(含个人负担的社会保险费),缴纳五金。



控盐壶 免费送老人

炎热的夏季来临,11日上午,烟台市东山街道厚安社区卫生站对老人进行免费查体,并免费赠送控油控盐的油壶,提醒老人食盐用油的正确用量,做到天天控制总量,全家身体健康。

本报见习记者 钟建军 摄影报道

社区居民健身 有了免费教练

本报烟台7月11日讯(记者 曲是捷)每天参加晨晚练,在社区里可就近选择合适的健身教练,进行免费学习。11日,记者从烟台市芝罘区体育发展中心获悉,新一批社会体育指导员刚刚培训完毕上岗,截至目前全区已有500多名社会体育指导员活跃在各个社区进行公益性的健身指导。

据烟台市芝罘区体育发展中心主任姜万利介绍,新一期20多人的太极拳二级培训班刚刚结束,这些社会体育指导员基本都是社区里有一些体育技能的热心人士,比如会健身操、交谊舞、功夫扇、健身球等,时间久了在社区里也有一些居民主动跟随他们学习。近年来,区、市、省级体育部门每年都对其进行统一的标准型培训,指导员人数从一开始不到50人已经增加到500多人,达到三级、二级、一级及国家级培训水准。8月8日,芝罘区体育场将举行全民健身日活动,届时各个社区有特色的健身方队都将大显身手。

据了解,对于热心于健身指导的市民,也可以到各办事处报名,参加区里的培训指导,在就近的社区里进行公益健身指导。